11.
Egy szabályos tizenkétszöget tizenkét egyenlő szárú háromszögre vághatunk. Mekkorák egy ilyen háromszögnek a szögei? 
12.
a)
Ábrázold a következő pontokkal adott háromszöget: A(-8;2), 
B(1;7) és C(-5;-4)
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b)
Tükrözd a háromszöget az y tengelyre!


c) Olvasd le a a kapott háromszög csúcsa-inak a koordinátáit!



A’(……;……..)



B’(……;……..)



C’(……;……..)

d)
Ha tükröznénk a P(36;-132) pontot, mik lesznek a P’ pont koordinátái?



P’(……;……..)


1.
Tükrözd a négyszöget a t egyenesre!
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2.
Szerkeszd meg a tükörtengely képét úgy, hogy az ABC( képe az A’B’C’( legyen!
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3.
Rajzold be a sokszögek összes szimmetriatengelyét!
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4. 
Számítsd ki a belső szögeket!
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5.
Szerkessz szimmetrikus háromszöget, amelynek alapja 8,4 cm, alapon fekvő szögei 15°! Mekkora a háromszög kerülete, területe?

6.
Szerkessz deltoidot, ha AB=2,6 cm, CD=4,2 cm és β=105°! Mekkora a deltoid kerülete, területe?
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7.
Egy rombusz átlói 5,6 cm és 3,2 cm hosszúak. Szerkeszd meg a rombuszt! Mekkora a rombusz kerülete, területe?
8.
Írd be a halmazábrába a négyszögek sorszámát!


A:={Tengelyesen tükrös négyszögek}
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B:={Trapézok}
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